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Procès-verbal de la 85e séance de TEMOIGNER ENSEMBLE A GENEVE (TEAG)  
mardi 30 août 2016, 19h-21h, Centre John Knox  

 
Présents : Gabriel Amisi, EPG; Christine Sigwart, Fondation Jonas; Joseph Kabongo, CIRJK;  Samuel Widmer, EELG et 
SEG; Ray Woodcok, Eglise luthérienne; Agustin Mestas, CCLA; Eric Vallelian, Anne-Catherine Schneider, Eglise 
protestante de Genève ; Yvette Milosevic, Eglise anglicane Holy Trinity; Mae Fornerone, Antoinette Weber, CFTN; 
Christian Tischhauser, REG ; Lidya Afewerki, Hailom Kibrom, Eglise orthodoxe érythréenne St-Michel ; Aleksandar 
Resimic, Eglise orthodoxe serbe ; Miriam Rodriguez, Eglise Evangélique Plainpalais ; Josephine Sanvee, Lay Tshiala, 
Groupe Sida-Genève ; Anne-Marie Petit, Eglise Réformée Roubaix ; ... 
 
Excusés : Martine Labarthe, Carlos Sintado, Peniel Rajkumar, Heinz Buschbeck, Denis et Ligia Buvelot, Marie 
Catherine Ngoa Azombo, Joseph Kall, Roswitha Golder, Vitoria Fiuri, Augusto Fiuri, Ana Gloria Bertalot P. da Silva, 
Cezar Pires, Neny et Sally Arganoza, Elias Madrid Santos, Felipe Piragua, Talita Rossi, Francis Goetschmann, Arthur 
Askew, Doris Peschke, Bogdan Ionescu, Roswitha Golder 

 
1. Accueil par Gabriel Amisi 
 
2. Réflexion biblique par Eric Vallelian, II Cor. 12.1-10. Paul a eu de grandes difficultés dans 
son corps (écharde). Il exprime la souffrance humaine, et lui donne un sens. Dieu lui répond: Ma 
grâce te suffit! Tu es à mon service, tel que tu es. C'est aussi valable pour moi: Je mets ma 
faiblesse (et mes talents) au service de Dieu, qui m'accepte tel que je suis. Conclusion: "Celui qui 
n'a pas reconnu la pomme qui est dans son arbre aura de la peine à faire sa compote". 
 
3. Ronde de présentations 
 
4. Approbation du PV84 (21.6.2016) à l'unanimité 
 
5. Journée du Jeûne genevois jeudi 8.9.2016  
2000 flyers arrivent mercredi chez Christian Tischhauser. Prendre contact avec lui si vous désirez 
en distribuer (022 733 27 63 tischhauserc@bluewin.ch)  
Le programme de la journée est passé en revue et complété (voir programmes français et 
anglais). Apprentissage du chant : Sur la terre entière (JEM 827). Autre chant ? 
 
On cherche une communauté qui anime le parc des Cropettes de 17h à 17h30, en attendant les 
marcheurs. Pas de haut-parleur. Cortège vers St-Gervais. 
 
Pour les non-marcheurs : Prendre le bus 5 Rte de Ferney direction ville, jusqu'à l'arrêt Coutance. 
Samuel Widmer va directement du COE à St-Gervais, il aidera à distribuer les livrets du culte. 
 
Les responsables des communautés ci-dessous reçoivent quelques précisions par mail séparé. 
 
Programme enfants : 7 enfants inscrits. Resp. Mme Kall et sa soeur  
Accueil du matin : Vitoria Fiuri, Deise Fiuri et Meire, Groupe Sida-Genève, Miriam Rodriguez, acs 
Apporte du pain : Heinz Buschbeck, acs  
Distribution des écouteurs : Ligia Buvelot, Arthur Askew 
Repas de midi (simple, à manger avec les doigts). Les communautés ci-dessous apportent pour environ 20 personnes: 
Eglise luthérienne libre El Shadai (Vitoria Fiuri), Holy Trinity Church (quiches, Yvette Milosevic), Eglise presbytérienne 
camerounaise (Dorette Kall, Marie Catherine Ngoa Azombo), CCLA (Empanada, Agustin Mestas), Groupe Sida Genève, 
Eglise baptiste indépendante (Ligia).  
Dessert : Eric Vallélian (crème chocolat), CCLA (mazamorra moraba), ? 
Fruits : acs 
 
Cortège (bannières avec les noms des communautés).  
Attention : A Genève, pas de prosélitisme sur la voie publique, ni croix, ni signe religieux, ni drapeaux ! 
C.C. Ciel Ouvert (pasteur Tresor), Groupe Sida-Genève (bus), Eglise baptiste indépendante (Ligia), Eglise luthérienne 
libre El Shadai (Augusto Fiuri), Iglesia Evangelica Plainpalais (Miriam Rodriguez), Church for the Nations (Neny 
Arganoza), Eglise Evangélique Plainpalais (Christian Tischhauser), Eglise presbytérienne camerounaise (Joseph Kall), 
Eglise baptiste indépendante (Ligia Buvelot), Eglise anglicane Holy Trinity Church (Yvette Milosevic), Eglise luthérienne 
(Marian Frerichs), ... 
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6. Célébration du jeudi  3 novembre, 18h au Temple de Plainpalais http://www.ref-500.ch/fr 

Toutes les Eglises, paroisses et communautés de TEAG sont invitées à participer, pour vivre 
l'unité dans la diversité d'expression, de langues,... Chants. Prières.  
Prédication : Blaise Menu et Gabriel Amisi.  
Thème proposé par FEPS : oser penser - pouvoir agir - aimer croire (think open – act free – believe anew) 

On peut assembler les verbes de différentes façons. 
D'autres animations sont prévues sur la Plaine de Plainpalais les 3 et 4 novembre : ateliers de la 
faculté de théologie, camion, Théopopettes (jeudi 17h), concours video par la Plateforme 
interreligieuse (PFIR),...  
 
7. Date de la prochaine rencontre : mardi 4.10 à 19h, salle Flory, centre John Knox 
- Est-il possible de changer le jour des rencontres (Miriam Rodriguez)? 
- Proposition de thème (Aleksandar Résimic), pour apprendre à se connaître et apprendre les uns 
des autres: Partager nos expériences sur la façon de mobiliser les jeunes dans nos communautés 
 
8. Divers  

- 17.9 Cercle du Silence, de 12h à 13h (info Eric Vallelian) 
- 1.10 Raviver l'espoir (prière et louange), de 10h à 22h au Théâtre du Léman 
- AGORA reçoit les informations de TEAG, liens ponctuels 
- De nombreuses communautés sont à la recherche de locaux, souvent le dimanche 
matin. C'est désespérant. Il semblerait qu'un terrain a été mis à disposition par une 
commune genevoise, sur lequel on peut construire des bâtiments démontables. 
 
Annexes : programmes en français et en anglais 
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